

Σε φωτοβολταϊκά πάρκα μετατρέπονται τα χωριά μας

Σε πηγές αναλώσιμης ενέργειας μετατρέπονται αργά αλλά σταθερά τα χωριά μας. Στο Βλάση εκτός από τα τρία φωτοβολταϊκά πάρκα (δύο στη θέση Κουντριά και ένα στη θέση Γούβες) το επόμενο διάστημα θα δημιουργηθούν οκτώ φωτοβολταϊκά πάρκα ισχύος 100 κwp στις θέσεις: Κάμπο, Τρεις Γκορτσιές, Άγιοι Θεόδωροι (δύο πάρκα), Κρυόρεμμα, Καταβόρθρα, Σταφίδα, Ράχη. Επίσης φωτοβολταϊκά θα τοποθετηθούν στα Παλιοκάλυβα Πετριτσίου, στην Ψηλή Ράχη Πετριτσίου, στη θέση Σαμπονολόγος Πετριτσίου, στη θέση Γλυκορίζι Δροσιάς, στη θέση Λούτσα ή Σακαλιά Χαραυγής δυο πάρκα, στη θέση Μπαρμπέρι Χατζή δυο πάρκα, στη θέση Αλώνι Χατζή, στη θέση Καπνοί Πετριτσίου, στη θέση Λογγάκι Πετριτσίου δυο πάρκα, στη θέση Βάλτος Χαραυγής, στη θέση Βαθειά Χούνη Χατζή, στη θέση Άγιος Γεώργιος Βλαχόπουλου, στη θέση Άγιος Ηλίας (Μανδρίτσα) Πελεκανάδας, στη θέση Παναγιά Χατζή, στη θέση Μπουγιέτια Πετριτσίου, στη θέση Βαμβακούλα Πελεκανάδας, στη θέση Μαρίας Βρύση, στη θέση Βουνό ή Πλάκα Μεταμόρφωσης δυο πάρκα. Μιλάμε πάντα για μικρά κατοστάρια πάρκα γιατί στα χωριά μας θα κατασκευαστούν και οκτώ πάρκα πεντακοσιάρια στα χωριά Πετρίτσι, Χατζή και Βλαχόπουλο. Σε αυτά που αναφέραμε δεν περιλαμβάνονται οι ανεμογεννήτριες που θα κατασκευαστούν στο βουνό Μυγαλιτσα Μεταμόρφωσης.

3,6 εκ. για το δρόμο Δροσιά - Άγιοι Απόστολοι

Ένα έργο ζωής βρήκε τη λύση του. Μιλάμε για το δρόμο Δροσιά-Κουρτάκι-Βλάση-Άγιοι Απόστολοι που εντάχθηκε στις 10 Οκτωβρίου 2011 από την Περιφέρεια Πελοποννήσου, μετά από αίτημα του δήμου Μεσσήνης, στο ΕΣΠΑ με προϋπολογισμό 3.600.000 ευρώ. Από αυτά τα χρήματα οι 300.000 είναι για αποζημιώσεις ιδιοκτητών, κτήματα των οποίων θα απαλλοτριωθούν για την επέκταση αριστερά και δεξιά του δρόμου. Το μήκος του δρόμου που θα κατασκευαστεί είναι 7,073 χιλιόμετρα. Το πλάτος του δρόμου θα είναι έξι μέτρα με χωμάτινο έρεισμα αριστερά και δεξιά 0,75 μ. Προβλέπονται χωματουργικές εργασίες βελτίωσης με μικρές διαπλατύνσεις, κατασκευή σωληνωτών οχετών, εργασίες υπόβασης και βάσης οδοστρωσίας, κατασκευή τοίχων αντιστήριξης, ασφαλτικά, κατασκευή στηθαίων ασφαλείας, διαγραμμίσεις, σημάσεις κ.λπ. Ο χρόνος διάρκειας υλοποίησης του έργου έχει προσδιοριστεί στους 18 μήνες. Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξιμότητας δαπανών ορίστηκε η 31-12-2015. Να αναφέρουμε τέλος ότι σύμφωνα με τη μελέτη θα κοπούν



όλες οι στροφές που υπάρχουν στο δρόμο από Κουρτάκι μέχρι Βλάση. Ο δρόμος θα μπει αριστερά πενήντα μέτρα περίπου, πριν από το γεφύρι στα Κουβελάκια θα παρακάμψει τις στροφές στα «Κυπαρίσσια του Γιαννάκη» και στη συνέχεια θα παρακάμψει και τις στροφές στην είσοδο του χωριού, μπαίνοντας αριστερά, συμπίπτοντας με την είσοδο του δρόμου από το Χατζή.

Ζητάει συγγνώμη από τους συμπολίτες του

Ξάφνιασε τους πάντες ο πρώην Δήμαρχος Βουφράδας Κώστας Κυριακόπουλος ζητώντας μετά από οκτώ χρόνια στο πηδάλιο του δήμου και ένα χρόνο περίπου από τότε που καταργήθηκε ο δήμος και ο ίδιος σταμάτησε να ασχολείται με τα κοινά, δημόσια συγγνώμη για την περίοδο της δημαρχίας του. Αναρωτήθηκε για το πού και ποι οι έκρυβαν το ποσό των 350.000 ευρώ που παραδόθηκε στο δήμο Μεσσήνης. Μιλώντας στην τοπική εφημερίδα "Θάρρος" και στο δημοσιογράφο Χάρη Χαραλαμπίδου δήλωσε ότι ο ίδιος δεν είχε γνώση για την ταμειακή κατάσταση του δήμου και βασιζόταν στα στοιχεία που του έδινε συγκεκριμένος υπάλληλος. Αν και ξεκαθαρίζει ότι ασχολείται με το σημαντικό αυτό θέμα, «λόγω της αντίδρασής μου στη διασπίθιση του δημοσίου χρήματος, που



θεωρώ ιερό, γιατί προέρχεται από τους κόπους και τις στερήσεις όλων μας. Θέλω να σέβομαι μέχρι και το τελευταίο λεπτό του ευρώ, που θα πρέπει να αποδίδεται εκεί όπου έχει προγραμματιστεί» εγείρονται σοβαρά ζητήματα που πιθανόν ερευνησει ο εισαγγελέας. Εξάλλου δεν είναι συνηθισμένο κάτι τέτοιο. Βέβαια ο δήμαρχος στην ίδια εφημερίδα πήγε ακόμη ένα βήμα παρακάτω δηλώνοντας αγανακτισμένος από όσα συνέβησαν, ενώ εξέφρασε την αμφιβολία του για το αν οι ισολογισμοί των τελευταίων ετών (όση και η δημαρχοντία του) ήταν αληθείς ή όχι, καθώς βασιζόταν στα παραπλανητικά στοιχεία που έδινε ο υπάλληλος. Είπε χαρακτηριστικά, ότι «θα

πρέπει να απομακρυνθούν τα αρπακτικά από το δημόσιο χρήμα και αναλογίστηκε ότι αν κάθε χρόνο τού αποκρυβόταν ότι υπάρχει διαθέσιμο ποσό περί τις 350.000 ευρώ, στα οκτώ χρόνια της θητείας του θα μπορούσαν να διατεθούν για διάφορα έργα περισσότερα από 2,5 εκατ. Ευρώ». Επικοινωνήσαμε με την αντιπολίτευση της περιόδου εκείνης και συγκεκριμένα με τον επικεφαλής Γιάννη Λεντούδη ο οποίος μας δήλωσε για το θέμα: «Πολλές φορές τέθηκε από την πλευρά μας θέμα διαφάνειας αλλά προκλητικά αγνοηθήκαμε. Ουδέποτε αμφισβητήσαμε την εντιμότητα του δημάρχου. Αμφισβητήσαμε, όμως, τον τρόπο λειτουργίας του, τον τρόπο με τον οποίο χειριζόταν τα μικρά και τα μεγάλα θέματα του δήμου. Σήμερα με τις δηλώσεις του ο δήμαρχος μας δικαιώνει απόλυτα. Η ζημιά, όμως, για το δήμο είναι μεγάλη. Οι λογικές που αναπτύχθηκαν στο δήμο την περίοδο εκείνη ήταν και η κύρια αιτία που δεν κρατήθηκε ένας ισχυρός δήμος στην περιοχή μας όπως οραματιζόμασταν και οι πολίτες επιθυμούσαν».

Σημαντικότερη προσφορά

Όπως αναλυτικά αναφέραμε και στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας μας ο συμπατριώτης μας Παύλος Γαλάζιος χρηματοδότη την έκδοση της εφημερίδας μας σε ετήσια βάση με το 50% του κόστους έκδοσης και αποστολής. Ένα ποσό δηλαδή που αντιστοιχεί πάνω από 2.500 ευρώ. Η σύνταξη της εφημερίδας θεωρεί αξιόπαινη την πράξη του και με ευχαρίστηση αποδέχεται την προσφορά.

Προτάσεις για έργα σε Βλάση και Κουρτάκι

Προτάσεις για τρία έργα εκ των οποίων τα δυο αφορούν το Βλάση και το Κουρτάκι, συνολικού προϋπολογισμού 720.490 ευρώ, υπέβαλε ο δήμαρχος Μεσσήνης Στάθης Αναστασόπουλος στην Ειδική Γραμματεία Κοινοτικών Πόρων και Υποδομών του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, στη διάρκεια της επίσκεψής του στην Αθήνα στις 25 Οκτωβρίου 2011. Ο δήμαρχος, κατέθεσε υπόμνημα, στο οποίο περιλαμβάνονται τα μελετητικά ώριμα έργα του Δήμου Μεσσήνης, τα οποία ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του προγράμματος χρηματοδότησης Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013. Οι τρεις προτάσεις χρηματοδότησης αφορούν:

- Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας στα πυρόπληκτα χωριά Βλάση και Κουρτάκι.
- Μελέτη αξιοποίησης ποταμού Καρυάς (ανάδειξη μονοπατιού).
- Σχέδιο καταγραφής, ανάδειξης και διασύνδεσης πολιτισμικών χώρων του τ. Δήμου Ιθώμης.

Έκλεψαν αυτοκίνητο στο Σουληνάρι

Άγνωστοι έκλεψαν ένα αυτοκίνητο από συνεργείο στο Σουληνάρι, ενώ προηγουμένως είχαν αποπειραθεί να βάλουν μπροστά άλλα δυο αυτοκίνητα που ήταν σταθμευμένα λόγω μηχανικής βλάβης σε συνεργείο στο Χανδρινού, στις 2 Νοεμβρίου 2011. Στο Σουληνάρι ο ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου το είχε παρκάρι έξω από το συνεργείο προκειμένου να το επισκευάσει. Για το συμβάν ειδοποιήθηκε το αστυνομικό τμήμα Πύλου που διενεργεί έρευνα για να συλλάβει τους κλέφτες.

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση είναι:
www.vlasi.gr

Λαθροκυνηγοί στο Χατζή

Στις 13 Οκτωβρίου 2011 συνελήφθησαν στο Χατζή από τον ομοσπονδιακό θηροφύλακα Βασίλη Μπάκα δυο λαθροκυνηγοί. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Κυνηγετικού Συλλόγου Πύλου, οι δυο κυνηγοί τράπηκαν σε φυγή όταν ο θηροφύλακας επιχείρησε να πραγματοποιήσει νόμιμο έλεγχο στο αυτοκίνητό τους. Ο συνοδηγός διέφυγε τρέχοντας, κρατώντας το κυνηγετικό του όπλο, ενώ ο οδηγός διέφυγε με το αυτοκίνητό του. Ο θηροφύλακας μετά από καταδίωξη συνέλαβε το συνοδηγό. Ο άλλος κυνηγός, συγγενής με τον πρώτο, επέστρεψε με το αυτοκίνητο λίγο αργότερα. Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, σκοπός τους ήταν το παράνομο κυνήγι λαγού ή αγριόχοιρου και σε βάρος τους υποβλήθηκε μήνυση για παράνομη θήρα τη νύχτα.